
Meinungsumfrage

Name: _____________________ Spieler Nr.: ___________________ Datum:____________
(Gültig nur mit Name und Spielernummer, um mehrfaches Ausfüllen zu vermeiden)

Wie stehst Du zum Wechsel von Vollstangen auf 
Hohlstangen?

□ Super Idee

□ Ist mir egal

□ Nein, bitte nicht

Welchen Preis würdes du für einen Satz Hohlstangen 
(Acht Stangen, ohne Griffe) für realistisch bzw. 
angemessen halten?

____________________ €

Deine Meinung zum Setzen?

(Seit Anfang 2005 wird in den offenen Disziplinen 
komplett gesetzt)

□ War OK so, weiter nach diesem Verfahren

□ Lieber wieder nur die besten 16 setzen, den Rest 
zufällig (und die 16 untereinander auch zufällig) – 
So wie vor 2005

□ Überhaupt nicht setzen, komplett zufällige 
Auslosung auch in den offenen Disziplinen

□ In allen Disziplinen setzen, nicht nur den offenen

Bist Du mit der Arbeit des Vorstandes zufrieden?

□ Zufrieden

□ Zufrieden, man könnte aber noch was verbessern

□ Nicht zufrieden

Mithilfe beim Tische Auf – und Abbau auf Turnieren

□ Es sollte generell Geld für die Mithilfe geben

□ Nein, ich kann nicht mithelfen

□ Ich erkläre mich bereit, mitzuhelfen

Vorschläge für weitere Umfragethemen?


